

安徽出版集团文旅扩张再落一子

黄山牯牛降文化旅游股份有限公司昨正式挂牌

星报讯(记者 董艳芬/文 陈明/图) 安徽出版集团文旅版图再扩张,黄山牯牛降景区正式被“收编”旗下。12月29日上午,由安徽出版集团、安徽投资控股集团有限公司、安徽安元投资基金管理有限公司和河南振华实业有限公司联合组建的“黄山牯牛降文化旅游股份有限公司”在黄山牯牛降景区正式挂牌成立。这也是继与安徽省旅游局签署战略合作协议,启动安徽百万学生研学旅行项目、成立“朴初学堂”之后,安徽出版集团在文旅板块强势“发力”的又一重大举措。

安徽出版集团党委书记、董事长王民,黄山市人民政府副市长刘光,安徽出版集团党委委员、副总经理虞海宁,中共祁门县委书记杨龙,黄山市旅委主任徐达河等领导出席活动,见证黄山牯牛降景区转型升级的历史性时刻。活动现场,安徽出版集团党委书记、董事长王民,黄山市政府副市长刘光和中共祁门县委书记杨龙共同为黄山牯牛降文化旅游股份有限公司揭牌。

据悉,黄山牯牛降是国家4A级景区,东西长20公里,南北宽14公里,主峰海拔1728米,总面积280平方公里。景区山色壮美,风光旖旎,集雄、奇、险、幽、秀于一体,境内地层古老,沟谷纵横,气候优越,植被繁茂,是我国东部亚热带常绿阔叶林带的重要典型地之一。景区先后建设了游客接待中心、竹木别墅、红茶坊、徽州艺馆、牯牛降地质公园博物馆、水上娱乐中心、亲水平台、停车场、登山栈道、晃桥、拓展营地等基础设施,开通了大、小演坑峡谷,仙女潭游览木栈道和大历山森林探险旅游步道。

黄山牯牛降文化旅游股份有限公司的重组挂牌,为祁门全域旅游“弯道超车”、加快牯牛降景区发展步伐带来新的机遇。未来的牯牛降将在景区现有得天独厚的生态自然资源基础之上,围绕祁门“一茶一戏一御医”,做大做强徽文化,在休闲旅游、健康旅游、养生旅游板块集中发力,推动祁门全域旅游的发展。

据了解,祁门文化旅游底蕴十分深厚。祁门红茶在唐代就已出名,红茶文化源远流长,特有的戏曲——目连戏被列为第一批国家级非物质文化遗产名录。祁门还自古出御医,历史上从这里走出去的御医高达21位。黄山牯牛降文化旅游股份有限公司将通过挖掘、整合祁门这些文化旅游资源,集中发力,全面提升景区的品质和内涵,助力祁门牯牛降向国家5A级景区冲刺。



黄山牯牛降景区

黄山市人民政府副市长刘光:

按照5A标准打造黄山牯牛降



牯牛降资源禀赋好、品位高,是一个优质的景区。安徽出版集团、安徽投资控股集团有限公司、安徽安元投资基金管理有限公司3家企业,资金实力雄厚、管理经验丰富,是省属大型企业集团。这次重组,是黄山市文化旅游产业与资本市场的一次成功对接,必将进一步促进祁门县文旅产业的发展,必将

极大地扩展牯牛降景区今后发展的空间。

希望新成立的牯牛降文旅公司在基础设施建设、景区管理提升、旅游营销宣传上进一步加大投入、加大力度,按照国家5A级景区的标准,把牯牛降打造成为祁门旅游发展新的增长极,打造成为黄山市旅游经济新的增长点。

安徽出版集团党委委员、副总经理虞海宁:

让祁门牯牛降进入安徽景区“第一方阵”



黄山牯牛降文化旅游股份有限公司挂牌成立,是祁门县拓展文化旅游新业态的有益探索,是安徽出版集团发力文化旅游新板块的重要举措,也是落实建设“五大发展”美好安徽的实际行动。

祁门县牯牛降风景区文化旅游资源丰富,是国家4A级旅游景区,为黄山山脉向西延伸的主体,山岳风光秀美绮丽,主峰山脚下的历溪古村被誉为中国御医之乡,是新安医学的发源地,具备良好的旅游项目投资基础。目前,安徽文化旅游处于“聚能裂变”的

黄金发展期,省委省政府正在组织机关部门密集调研,筹备高规格的全省旅游大会,出台一系列促进旅游产业发展政策。

今年10月16日,2016安徽黄山旅游节及第五届安徽国际旅行商大会举办之际,黄山市祁门县政府与安徽文旅集团就祁门牯牛降景区合作签约项目曾备受业内关注。随着黄山牯牛降文化旅游股份有限公司的挂牌,安徽文旅集团将在景区旅游休闲、健康养生板块重点发力,精耕细作,力争让祁门牯牛降进入安徽旅游景区“第一方阵”。

祁门县人民政府县长汪国际:

牯牛降旅游发展开启了新征程



牯牛降风景区是华东地区最大的国家自然保护区,保存着功能齐全的生态系统和古朴原始的自然景观,森林覆盖率达97%以上,被誉为“绿色自然博物馆、华东物种基因库”,有“森林浴场、天然氧吧”之称。2004年被国土资源部列入“国家地质公园”名录。2005年被国家旅游总局命名为4A级景区。

近年来,祁门县围绕建设更具盛名的中国红茶之乡和全省生态经济强县,深入实施“旅游+”战略,全力推进“两圈两带”建设,以牯牛降旅游开发为重点,精心打造环牯牛

降乡村旅游圈,为该县全域旅游发展注入了新的活力。

风生水起正当时,在祁门旅游深度转型、提速发展的关键时期,祁门县委、县政府与安徽出版集团、安徽投资控股集团有限公司、安徽安元投资基金管理有限公司,就牯牛降开发达成战略合作共识。黄山牯牛降文化旅游股份有限公司正式挂牌成立,标志着牯牛降旅游发展进入了新的阶段、开启了新的征程。宏伟蓝图渐次展开,美好愿景值得期待。